
D 

 

( )为核心组成的微型计算机属于集成电路计算机。 

选择一项： 

A. A,电子管 

B. B.晶体管 

C. C.机械 

D. D.微处理器 

D 

( )电子计算机诞生于 1946。 

选择一项： 

A. A.第一台 

B. B.第四台 

Cl C.第二台 

D. D.第三台 

A 

( )电子计算机使用的主要逻辑元件是电子管。［ 

选择一项： 

A. A.第四台 

。B.第三台 

C. C.第一台 

D. D.第二台 

C 

一个完整的计算机系统应当包括( )。 

选择一项： 

'A.系统硬件与系统软件 

H B.计算机与外设 

C C.主机、键盘与显示器 



 

D.硬件系统与软件系统



D 

 

( )是一种系统软件。 

选择一项： 

A. A.数据库 

B. B.编译程序 

u C.操作系统 

D. D.工资管理系统 

C 

某单位的人事档案管理程序属于( 

选择一项： 

0 A.工具软件 

B. B.系统软件 

C. C.字表处理软件 

D. D.应用软件 

D 

操作系统的作用是( )。 

选择一项： 

A A.把源程序编译成目标程序 

B. B.控制和管理系统资源的使用 

C. C.便于进行文件夹管理 

1D.高级语言和机器语言 

B 

( )构成计算机的物理实体。 

选择一项： 

'A.计算机软件 

。B.计算机硬件 

C C.计算机程序 

广 D.计算机系统 



 

B



D 

 

 

A. A.总线 

B. B.控制器 

d C.存储器 

D. D.运算器 

D 

下列设备中，（ ）属于输出设备。 

选择一项： 

'A.鼠标器 

B. B.显示器 

C. C.扫描仪 

C」D.键盘 

B 

微机的核心部件是（ ）。 

选择一项： 

A. A.内存储器 

B. B.硬盘 

C. C.微处理器 

D. D.总线 

C 

（ ）是微型计算机的运算器、控制器及内存储器统称。 

选择一项： 

0 A. ALU 

B. B.主机 

C. MPU 

微型计算机中

（ 选择一项： 

主要功能是进行算术和逻辑运算 



 

D. CPU



D 

 

CD-ROIMI ( )。 

选择一项： 

Q A.只读存储器 

门 B.只读大容量软盘 

C. C.只读光盘 

D. D.只读硬盘 

C 

下列不属于计算机应用范畴的是( )。 

选择一项： 

A. A.文档和网页制作 

B. B.信息和参考 

0 C.水产捕捞 

Di D.休闲娱乐 

C 

( )的特点是速度快、印字质量好，噪音低。 

选择一项： 

n A.激光式打印机 

B. B.喷墨式打印机 

C. C.击打式打印机 

D. D.点阵式打印机 

A 

目前使用的防杀病毒软件的作用是( )。 

选择一项： 

A. A.检查计算机是否感染病毒，消除已感染的任何病毒 

。B.查出已感染的任何病毒，消除部分已感染病毒 

'C.检查计算机是否感染病毒，消除部分已感染病毒 



 

D.杜绝病毒对计算机的侵害

1MB =( 

选择一项: 国 A. 1000B 

O B. 1024KB 

C. 1000KB 

D. 1024B 

B 

下列数中最小的数是( )。 

选择一项： 

G A. (7A) 
16 

0 B. 75 

⑷ C. (75) 
8 

。D. (11011001) 
2 

C 

云计算是( )。 

选择一项： 

门 A.只为一个集团提供通讯服务的 

。B.为解决气象数据处理服务的 

G C.用于移动通讯服务的 

n 
D.将网络资源集中管理和调度，并以虚拟化方式为用户提供服务的 

D 

简单地说，物联网是( )。 

选择一项： 

。A.通过信息传感设备将物品与互联网相连接，以实现对物品进行智能化管 

理的网络 

。B.互联网的一种 



1
D. 一种协议 

 

G C.指一个生产企业的产品销售计划



 

 

答案： 

一 

世界上第一台电子计算机采用的主要（ ）是电子管。 

答案： 

逻辑元件 

简单地说，计算机是一种不需人为干预，由能自动完成各种种算术和逻辑运算的 答案： 

工具 

（ ）的英文缩写是 CAI。 

答案： 

计算机辅助教学 

运算器和（ ）的集合体称为 CPU 

答案： 

控制器 

能接收和保存数据及程序的装置称为（ ）。 

答案： 

存储器 

（ ）的有序集合叫程序。 

答案： 

所有指令 

将 2 个以上的（）整合在一起称为多核处理器。 

答案： 

CPU 

内存储器相对于外存储器的特点是容量小、速度（ ）。 

答案： 

2009 年，Tilera 公司发布了全球第一款（ ）核微处理器 

答案： 

100 

计算机最基本的（ ）是键盘。 

答案： 

A 

世界上第（ ）台电子计算机名为 ENIAC 



 

输入设备 

微机系统最基本的输出设备是（ 

答案： 

在（ ）中，必须首先配置操作系统。 

答案： 

系统软件 

多媒体计算机技术，是指使用计算机综合处理（ ），使多种信息建 

立逻辑连接，集成为一个系统并具有交互性的技术。 

答案： 

多种媒体信息 

对网络系统而言，（ ）安全主要包括信息的存储安全和信息的传输 

安全。 

答案： 

信息 

计算机（ ）一般包括引导、传染和表现 3 个部分。 

答案： 

病毒 

在汉字系统中，由键盘输入的汉字拼音码属于（ ）码。 

答案： 

音 

（ ）ASCII 码是 7 位字符编码。 

答案： 

基本 

字节与字长的关系是字长为字节的整（ ）。 

答案： 

倍数 

（ ）的计数方式是逢二进一。 

答案： 

二进制 

Windows 7 是一种（ ）的操作系统。 

选择一项： 



 

C A.单任务 

B.单用户/多任务 

c C.网络 

D D.单用户 

B 

在 Windows 7 中，若要运行一个指定程序，应使用（ ）菜单中的“运行” 

命令。 

选择一项： 

C A.设置 

3"IB.搜索 

「C.程序 

「D.开始 

D 

Windows7 提供了一种（ ）技术，以方便进行应用程序间信息的复制或移动 

等信息交换。 选择一项： 

C A.磁盘操作 

「B.编辑 

「C.剪贴板 

D D.拷贝 

C 

关闭 Windows 7 ,相当于（ ）。 

选择一项： 

C A.关闭一个应用程序 

C B.切换到另一个程序 

C C.关闭计算机 

「D.切换到 DOS 环境 

C 

按住鼠标器左钮同时移动鼠标器的操作称为（ 选择一项： 

A. A.单击 



 

B. B.双击 

「C.拖拽 

「D.启动 

C 

在 Windows 7 中，显示在应用程序窗口最顶部的称为（ ）。 

选择一项： 

A A.菜单栏 

C B.信息栏 

C C.标题栏 

C D.工具栏 

C 

在 Windows 7 中，应用程序窗口（ ）颜色的变化可区分活动窗口和非活动 

窗口。 

选择一项： 

A. A.标题栏 

C B.菜单栏 

C C.工具栏 

「D.信息栏 

A 

（ ）击任务栏中的任务按钮，可以弹出相应的快捷菜单。 

选择一项： 

丁 A.右 

r B.三 

C C.单 

C D.双 

A 

在 Windows 7 中，（ ）是操作系统的控制管理中心。 

选择一项： 
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